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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

12ª Sessão Ordinária 

28 de abril de 2008, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA - PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM - PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA -  PTB                                            1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI - PTB                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO - DEM                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - DEM
ELISABETE SICHIERI BEZERRA - PSB                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS - PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO - DEM                      PAULO VISONÁ - PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde ao Requerimento nº 10/2008 e solicita cópia em CD da fala do vereador Rubens Marcon na 11ª Sessão Ordinária);

- da Câmara dos Deputados (responde à Moção nº 23/2008);

- da Promotoria de Justiça de Bebedouro (requisita cópia da Lei nº 3.520/2005 e do Decreto nº 5.964/2005);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de março de 2008;
- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452/1997 - 03 ofícios).
CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 52/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 404.000,00 (quatrocentos e quatro mil reais), que especifica. (urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Celso Romero - DEM

- nº 90/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine estudos para se viabilizar a construção de uma praça pública na área institucional localizada na confluência das ruas Victor Raquel Toller e Benedito Henrique Folsta, no terreno que abriga a Paróquia Santo Antonio de Sant'Anna Galvão, no Residencial Centenário.

De autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB
- nº 87/2008, indicando ao Prefeito Municipal que viabilize um projeto de lei, nos moldes do anteprojeto em anexo, dispondo sobre a realização de sorteios de prêmios, em pecúnia, àqueles que mantiverem seu imóvel livre de focos do mosquito Aedes aegypti.
De autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB
- nº 88/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com a Concessionária de Rodovias TEBE, encontre a melhor forma de viabilizar a colocação de placas de orientação de destino em posições estrategicamente definidas das rodovias Faria Lima, Armando Salles de Oliveira e Comendador Pedro Monteleone, com o fim de orientar condutores que têm por destino a empresa Granol Indústria, Comércio e Exportação S/A. 

De autoria do vereador Rubens Marcon - PTB 

- nº 85/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Saúde, analise o anteprojeto em anexo, que dispõe sobre o Programa de Prevenção e Controle da Diabete nas crianças e adolescentes matriculados nas escolas municipais, e, caso o considere viável, determine o encaminhamento necessário aos órgãos da Administração;

- nº 86/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a colocação de grades de proteção nos bueiros existentes na Rua Miguel Domingues Madeira, no Jardim De Lúcia;
- nº 89/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a inspeção do passeio não pavimentado da Rua Álvaro de Oliveira, que delimita o muro que divide propriedade particular no Residencial Santaella, e, em seguida, de acordo com o que for apurado, tome as providências para que se cumpra o que estabelece o Capítulo XI do Código de Postura do Município, inclusive seu art. 191.

MOÇÕES
- nº 32/2008, de autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria, aos funcionários e aos cooperados da Coopercitrus, através do seu diretor-presidente, Sr. Raul Huss de Almeida, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 32 anos da sua fundação, a serem completados no próximo dia 14 de maio;

- nº 33/2008, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência ao Senado Federal, através do seu presidente, dos líderes de partido e dos membros das Comissões de Educação, Cultura e Esporte e de Assuntos Gerais, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizarem os trâmites e a aprovação do Projeto de Lei nº 740/2007, que, ao reconhecer o exercício das profissões de DJ (disc jockey), produtor DJ e profissional de cabine de som DJ, dispõe sobre a regulamentação das profissões de artistas e de técnico em espetáculos de diversões. Solicita, ainda, o envio de cópia desta propositura ao senador Romeu Tuma, autor do referido projeto, parabenizando-o pela iniciativa, ao SINDECS - Sindicato dos DJs e Profissionais de Cabine de Som de São Paulo - e, via e-mail, às câmaras municipais do país cadastradas na Secretaria desta Casa, assim como à Câmara dos Deputados, através do seu presidente e líderes de partido, objetivando que, desde já, se sensibilizem com o assunto;
- nº 34/2008, de autoria do vereador Celso Romero - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e à secretária estadual da Educação do Estado de São Paulo, Ex.ma Sr.ª Maria Helena Guimarães de Castro, da MOÇÃO DE APELO para que, na iniciativa de se reorganizarem as diretorias de ensino, envidem esforços para se destinar uma delas a este município. Solicita, ainda, que cópia deste documento seja encaminhada à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através do seu presidente e líderes de partido, e às prefeituras e câmaras municipais de Viradouro, Terra Roxa, Pitangueiras, Monte Azul, Taquaral, Taiúva, Taiaçu, Olímpia, Pirangi e Vista Alegre, objetivando que nos apóiem neste intento junto à Secretaria Estadual da Educação.
USO DA PALAVRA PELO DIRETOR DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, ENGENHEIRO JOSÉ NORBERTO MANUEL, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 14/2008, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. GILBERTO BASILE, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 253 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.
	ORDEM DO DIA


- Mensagem ao Projeto de Lei Complementar nº 02/2008, de autoria do Poder Executivo, que estabelece a política de incorporação de vantagens pecuniárias para o servidor público municipal e dá outras providências.
REQUERIMENTOS
- nº 15/2008, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que, em relação à Tomada de Preço n° 03/2008, publicada no Diário Oficial e que culminou num contrato no valor é R$ 1.512.300,00 (um milhão quinhentos e doze mil e trezentos reais), com a empresa F.C. Rental Locação de Máquinas e Veículos LTDA., nos informe quais ruas e avenidas receberão a benfeitoria, qual a cubagem do concreto betuminoso usinado a quente e, por fim, nos remeta a relação das empresas que participaram da referida tomada de preço;

- nº 16/2008, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que, junto com o Departamento Municipal Habitação e o Departamento Jurídico da Prefeitura, nos responda questionamentos sobre o Programa SOS Mutuário, instituído pela Lei nº 3.103, de 20 de setembro de 2001;

- nº 17/2008, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Jurídico da Prefeitura, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos informem quais providências foram tomadas pela administração municipal quanto às ações que, segundo a resposta ao Requerimento nº 108/2006, são necessárias para viabilizar a Lei Municipal nº 2.563/96, que dispõe sobre incentivo fiscal para investimento, patrocínio e doação na área do esporte amador no âmbito do município, inclusive quanto à sua regulamentação.

MOÇÕES

- nº 31/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência à EMBRATEL, através do seu presidente, Sr. José Formoso, da MOÇÃO DE APELO para que estude a viabilidade de incluir de Bebedouro entre os municípios que poderão contar com o padrão WIMAX na expansão que a operadora pretende implementar na rede de banda larga sem fio, pois não contamos com a TV a cabo, e a banda larga hoje disponível não alcança todos os nossos bairros. 
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